11Iro

Hmsa: Olegh
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 07:14:17

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 27.01.2011 10:17:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204778/answer/205071




[TorpoGyiiTe 3aHMMAaThCS YeM-HUOYIb e1lle, KpoMe KaK fymMaThb 0 ceKce. Hampumep, MOy4uTech 4eMy-
HUOyOb Uin mopaboTalTe, CIOPTOM 3aMuUTeCh. TabIeToK 37ech He Hafo. Ecnu ke Bac 910 oueHb
6ecrnoKouT, 00paTUTECh KIHJOKPUHOJIOTY.



